
**О своём отношении к профессии в тематическом проекте
#Профессия – следователь рассказала следователь Бийского
межрайонного следственного отдела следственного
управления СК России по Алтайскому краю Ольга Алехина**



«Без права на ошибку!» - главный принцип работы следователя Бийского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю Ольги Алехиной. Несмотря на сравнительно небольшой стаж работы в этой профессии, она показывает высокие результаты в расследовании уголовных дел о тяжких и особо тяжких преступлениях и вполне может дать фору опытным следователям.

«Вы только подумайте, насколько сложные и взвешенные решения принимает следователь Следственного комитета почти каждый день, работая на страже закона и правопорядка, чтобы не привлечь к ответственности невиновного человека и не допустить роковой ошибки.»

Профессия следователя в понимании обычного человека, как правило, кажется определенного рода романтической, овеянной каждодневными приключениями и погонями. Однако в жизни весь романтизм, о котором говорят с телеэкранов, разбивается о гору документов, бессонных ночей и огромной психологической и физической нагрузки. Но тот, кто принял решение посвятить свою жизнь следствию, безгранично влюблен в свою работу и не готов бояться каких-либо проблем и трудностей, так как следователь - не просто профессия, а призвание.»

16 Января 2023

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/Nashi-akcii-/item/1758059/folder/folder/873343>